



**ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**ПРОЄКТ
Р І Ш Е Н Н Я**

м. Кривий Ріг

Про заходи з протидії несанкціонованій торговельній діяльності на території Довгинцівського району

Заслухавши доповідну записку завідувача відділу розвитку підприємництва Наталії Горб про роботу направлену на ліквідацію стихійної торгівлі, припинення незаконної торгівлі фальсифікованим алкоголем, контрабандними тютюновими виробами в районні, виконком районної в місті ради відмічає, що відповідно до ст. 23 Закону України «Про Національну поліцію» уся відповідальність за ліквідацію незаконної торгівлі покладається виключно на правоохоронні органи. Згідно із ст. 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до відання виконавчих органів належать повноваження сприяння діяльності Національної поліції. З огляду на зазначене виконком районної в місті рад співпрацює з органами державного нагляду (контролю) та правоохоронними органами з питань проведення спільних рейдових заходів.

Стихійна торгівля, незаконна торгівля алкогольними напоями та тютюновими виробами створює підстави для порушення громадського порядку, погіршення санітарного стану територій вулиць, проспектів, бульварів, так як торгуючі залишають після своєї торговельної діяльності купи сміття, чим порушуються Правила благоустрою в м. Кривому Розі. Вчиненні порушення перешкоджають розвитку легального підприємництва.

На виконання рішення Криворізької міської ради від 14.08.2019 № 379 «Про заходи з протидії несанкціонованій торговельній діяльності на території м. Кривого Рогу», відповідно до вимог Законів України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про благоустрій населених пунктів», «Про захист прав споживачів», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального», Угоди про взаємодію з питань протидії незаконному продажу товарів у місті Кривому Розі; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішеннями міської ради від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад

та їх виконавчих органів», зі змінами, 21.10.2015 №4038 «Про затвердження Правил благоустрою в місті Кривому Розі», виконком районної в місті ради **вирішив:**

1. Рекомендувати в межах повноважень Довгинцівському відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області (Камінському С.Є.):

1.1 забезпечити реалізацію заходів Угоди в питаннях повного усунення причин і умов виникнення осередків стихійної торгівлі, незаконного продажу алкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів на території району;

1.2. підвищити ефективність превентивної та профілактичної діяльності, спрямованої на запобігання адміністративним правопорушенням з питань незаконної торгівлі, у тому числі алкогольними напоями, тютюновими виробами, відповідно до вимог чинного законодавства України;

1.3. здійснювати своєчасне реагування на недопущення відновлення осередків стихійної торгівлі та об'єктів бізнесу, де здійснювався незаконний продаж алкогольних напоїв і тютюнових виробів;

2. Відділу розвитку підприємництва (ГорбН.П.):

2.1 забезпечити підвищення ефективності роботи районної робочої групи з питань підприємництва за напрямом з організації роботи ринків, виконання Угоди про взаємодію з питань протидії незаконному продажу товарів у місті Кривому Розі від 11.06.2019;

2.2 щомісячно до 01 числа затверджувати графіки рейдів з припинення

2.3 координувати роботу ринків в напрямку забезпечення вжиття дієвих заходів щодо протидії та припинення стихійної торгівлі поруч з ринками й проводити роботу із забезпечення громадян, які здійснюють незаконну торгівлю, торговими місцями на ринках;

2.4. проводити роз'яснювальну роботу з власниками стаціонарних об'єктів торгівлі, у першу чергу мережевої, щодо недопущення незаконної торгівлі на прилеглих до їх об'єктів територіях та дотримання вимог благоустрою відповідно до рішення міської ради від 21.10.2015 №4038 «Про затвердження Правил благоустрою в місті Кривому Розі».